



平成 21 年 4 月 2 日

各 位

会社名 株式会社ヤマシナ  
代表者名 代表取締役社長 堀 直 樹  
(コード番号：5955 大証第 2 部)  
問合せ先 取締役管理本部長 川 瀬 晴 夫  
TEL 075(591)2131

(訂正) 自己株式の取得終了に関するお知らせの一部訂正について

平成 21 年 3 月 31 日に開示いたしました「自己株式の取得終了に関するお知らせ」の一部に訂正する箇所がございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

訂正箇所 (訂正箇所は下線で表示しております。)

(訂正前)

- |               |                                   |
|---------------|-----------------------------------|
| 1. 取得した株式の種類  | 当社普通株式                            |
| 2. 取得した期間     | 平成 21 年 2 月 12 日～平成 21 年 3 月 31 日 |
| 3. 取得した株式の総数  | <u>1,847,700</u> 株 (約定ベース)        |
| 4. 株式の取得価額の総額 | <u>48,076,600</u> 円               |
| 5. 取得方法       | 大阪証券取引所における市場買付け                  |

(省略)

平成 21 年 3 月 31 日時点の自己株式の保有 (約定ベース)

発行済株式総数 (自己株式を除く)	<u>139,151,183</u> 株
自己株式数	<u>16,460,582</u> 株

(訂正後)

- |               |                                   |
|---------------|-----------------------------------|
| 1. 取得した株式の種類  | 当社普通株式                            |
| 2. 取得した期間     | 平成 21 年 2 月 12 日～平成 21 年 3 月 31 日 |
| 3. 取得した株式の総数  | <u>1,848,400</u> 株 (約定ベース)        |
| 4. 株式の取得価額の総額 | <u>48,095,500</u> 円               |
| 5. 取得方法       | 大阪証券取引所における市場買付け                  |

(省略)

平成 21 年 3 月 31 日時点の自己株式の保有 (約定ベース)

発行済株式総数 (自己株式を除く)	<u>139,150,483</u> 株
自己株式数	<u>16,461,282</u> 株

以上